

有趣的一天

春天的早上,小虫子、蚂蚁和蝴蝶找到了半个蛋壳。他们想用蛋壳来找点乐子。于是,三人又找来一块木板架在蛋壳上,一个跷跷板就出现在眼前。小虫子和蚂蚁玩得很开心,蝴蝶看了也笑逐颜开。

过了一会儿,蚂蚁说:“我多么想看看世界!”“想看世界?可以呀。”蝴蝶说着,用蛋壳做了一个热气球。蚂蚁和小虫子坐在蛋壳里低头往下看,当看到美丽的风景时,他们都赞不绝口:“这也太美了吧,我还没见过这么美的风景呢!”此时,蝴蝶在给他们俩指引方向,告诉他们哪里的风景最壮观。

到了下午,突然下雨了。三个小伙伴赶紧降落下来,把蛋壳反扣过来。他们躲在蛋壳下面,倾听着雨点落下的声音,那优美的声音仿佛是动听的乐曲。

天黑了,三人再次把蛋壳翻过来,一张床就出现在眼前。刚躺下,一片叶子就落了下来,真巧,叶子正好当被子。就这样,他们进入了甜美的梦乡。

这真是有趣的一天啊!

南通高等师范学校附属小学二(6)班 陆苋阳
指导老师 冯金烨

大公鸡

外婆家有一大群鸡,其中最引人注目的就是“雄赳赳”了。

它长得可漂亮了。一顶鲜红的王冠,高高的顶在头上;一双炯炯有神的大眼睛,目视着前方;尖尖的嘴巴下面有一团红艳艳的“胡子”,像个小灯笼似的,垂向下方;黑黄相间的羽毛布满全身,像一件斗篷,在阳光下闪闪发光;修长的腿下有两只锋利的爪子,使它能够牢牢地抓住树枝,站在上面愉快地唱歌;一条深蓝色的大尾巴高高翘起,走起路来一摇一摆的,像一位刚打胜仗的大将军。

“雄赳赳”可勤劳了。每天,天刚蒙蒙亮,它便站在屋顶开始做准备工作。先来来回回地晨练几圈,时不时地清清嗓子。当太阳冉冉升起时,它便伸长脖子,昂起它那高傲的脑袋,张大嘴巴“喔喔——”地叫起来,唤醒了千家万户,赶走了黑暗,迎来了光明。

“雄赳赳”虽然很勤劳,但也很骄傲。每当外婆去喂食的时候,所有鸡都一拥而上,可当“雄赳赳”过来的时候,它们都往后退了几步,仿佛给老大让位似的,不敢惹怒这骄傲的鸡王。“雄赳赳”昂首挺胸地来到食物面前,大口大口地吃起来。其他鸡只好等它吃饱了才敢靠近食物。

然而它也很勇敢。有一次,黄鼠狼闯进了鸡舍,它第一个冲上去,扑腾着翅膀奋力地和黄鼠狼搏斗,默契地和其他公鸡一起与黄鼠狼战斗,保护着鸡蛋和母鸡,直到外公拿着扫把赶来。

这就是我们家勤劳、骄傲、帅气、勇敢的大公鸡。
南通高等师范学校附属小学四(2)班 张绮歆
指导老师 曹新星

我佩服的一个人

他,留着整齐的寸头,两道山峰似的浓眉显得整个人异常威武。他生气的时候,眉头一皱,眉间瞬间形成一个“川”字,看着真叫人害怕;他高兴的时候,眉头舒展,眼睛弯成一条缝,嘴角上扬,特别亲切。他就是我最佩服的人——我的爸爸。

老爸似乎无所不能,特别在棋类游戏方面,总是无情地碾压我。记得有一次,我们在家下象棋,我被他杀得片甲不留。我不甘心,大声嚷嚷:“不行,不行,象棋太难了,我要下军棋!”我们换军棋,爸爸三下五除二就把我方灭掉了。我哭丧着脸,做着最后的挣扎,狡猾地说:“不行,不行,这些都是你擅长的,我要下五子棋!”要知道,五子棋可是我最拿手的。不料爸爸居然爽快地答应了!本想好好出出风头的我,预感到大事不妙。果然,老爸一下就看出了我的套路,来了个瓮中捉鳖,我又输惨

了。他怎么什么棋都会下,而且还下得这么好,太让我佩服了!

爸爸除了会陪我玩各种游戏外,还特别爱做家务。每天不管多晚回到家都会坚持打扫卫生。记得有一次,我睡觉的时候被一阵吸尘器的嗡鸣吵醒了。我开灯一看,已经晚上12点了。爸爸居然在客厅里打扫卫生。我走到客厅,只见他蹲在那里,用吸尘器认真地清扫沙发底下的灰尘。见我醒了,爸爸赶紧把吸尘器关掉,不好意思地说:“对不起,儿子,我以为你睡着了,没想到把你吵醒了,我还是用扫帚吧!”看着爸爸执着的眼神和忙碌的身影我真是对他佩服到了极点!

这就是我佩服的一个人,我无所不能又可爱的爸爸!

南通高等师范学校附属小学四(2)班 宁峰
指导老师 曹星新

我学会了弹钢琴

我上二年级的时候,妈妈给我买了一台十分精致的钢琴,它锃亮的外壳,黑白分明的琴键,让我一见倾心。它很快成了我朝夕相伴的好朋友。

可是,我不会弹琴。于是,妈妈给我找了一位钢琴老师。刚开始,我一个音也不会弹,但在老师的悉心教导下,我认识了琴键,学会了五线谱,也会弹几个音了。当悠扬的琴声从我的指尖流淌出来,我一下就给迷住了,从此便爱上了钢琴。

渐渐地,我学会了不少曲子,可是新曲子也越来越难了。最近,我一直在学一首很难的曲子,它的名字叫作《白月光与朱砂痣》,我看老师发给我的曲谱时,不禁叫了起来:“啊!有四页!”一排排五线谱像一个个小蝌蚪趴在线上,密密麻麻的,我一看就头疼。但是,我才不会被这小小的困难给吓倒呢!我振作精神,跟着老师一步一步地学起来,很快我便会左手、右手分手弹了。老师让我前奏合手,我想:我分手弹得已经很熟练了,合手就应该没问题了吧!我把两只手放在琴键上,准备演奏。当我弹下右手第一个音的时候,左手却忘了按,只好再来一次。这一次是左手按下去了,右手忘了,真是顾此失彼!我急得抓耳挠腮,不知道该怎么办。很快我便冷静下来,放慢了弹琴的速度,等左右手合拍了再渐渐地加快速度。最后,我终于能把整首曲子娴熟地弹奏下来了。你听,那一个个跳跃的音符就像一个个活泼可爱的小精灵,又像淙淙的小溪在流淌,我不知不觉陶醉在美妙的旋律中。

两年的学琴,让我懂得了只要坚持不懈就一定能成功!

南通高等师范学校附属小学四(2)班 陈朗淇
指导老师 曹新星

我的好朋友

我有一个好朋友,他的眼睛大大的,身高大约一米五五,有一点瘦,看起来十分的亲切。

你别看他平时大大咧咧的样子,其实他有心细的一面。他养了一只宠物,你们肯定猜不到他养了什么。没错,他养了一只小鸡。他放学回去就喂喂小鸡,陪小鸡玩一会儿。他写作业的时候,小鸡也在旁边陪伴着他。他下楼散步的时候,也带着他心爱的小鸡,每次出门都很显眼。就这样,小鸡陪了他一日又一日,他每天都很快乐。小鸡也在他细心的照顾下茁壮成长。但是好景不长,天气越来越热,小鸡是养在家里实在太臭了。于是,他妈妈决定把小鸡送出去。本来,他打算放到我乡下的外婆家养,但是不凑巧,那几天我生病了,没有时间去外婆家。最后,他妈妈就把小鸡送给楼下的奶奶了,这样他还可以经常看到小鸡。小鸡被送走那天,他还是哭了,很伤心,过了很久才缓过来。我想这只是小鸡已经成了他的小伙伴。

他还是个很热心的人。我生病那几天,他每天都把笔记做得整整齐齐,密密麻麻的,不漏掉老师讲的任何一个细节。放学回家后就拿给我看,并且告诉我今天大概学了什么。我当时心里暖暖的,感受到了他带来的温暖。

这就是我的好朋友,既能细心地照顾小宠物,又能很热心地帮助别人,愿我们的友谊天长地久!

南通高等师范学校附属小学五(7)班 伦翌宁
指导老师 林婷婷

读《海豚之歌》有感

一段人与海豚的传奇交往,三重荡气回肠的生命礼赞。这本书便是沈石溪爷爷的著作——《海豚之歌》。

它讲了三个故事。第一个故事是一个半脸海豚,从小失去了母亲,所有的爱也葬在了海底。第二个故事,讲述了“利利”在海豚馆的光辉历史,但他却向往大海,向往蓝天,向往诗和远方。最后经过了不懈的努力,他终于做回了一条自由自在的海豚。这个故事告诉我们,只有在饱尝辛苦之后,才会有无尽的甘甜。

与以上两个故事相比,我更喜欢《勇者海豚》,它讲述了一只年轻气盛的海豚,因犯了错被叶闷(现任豚首)赶出去。它与好兄弟浪迹天涯,笑谈人生。经过一番闯荡回到族群当上了豚首,带领族群与太平洋巨型章鱼搏斗,大战湾鳄,又对小湾鳄斩草除根。一次次送别海豚,一次次流泪,不管受到怎样的打击,都永不言失败与放弃。

在哪里跌倒就从哪里爬起来,生命不息,自我挑战不止,这不禁让我想起了一件事。那是一个烈日炎炎、骄阳似火的暑假,我正在学足球,那时的我还只是一个“小趴菜”,射门无力……但只有经过不懈的努力,变成王者,才有资格去理论。经过日复一日的训练,将无数的汗水洒向绿茵场,我终于成了一个男子汉。

这告诉我们,命运跌宕,浮沉难料,无论身处何种境遇,都要直面人生,无惧艰难,顽强生存,追求辉煌。

南通高等师范学校附属小学五(8)班 李润洋
指导老师 陈燕

空城计

三国时期,魏蜀之战。诸葛亮因为用人不当,马谡大意,丢失了要塞——街亭。街亭被司马懿攻下,他趁势率领十五万大军挥师诸葛亮所在的西城。

西城内,诸葛亮正在和运粮官清点粮草。忽然,探子上气不接下气地来报:“报丞相——司马懿正率领十五万大军向我城蜂拥而来!”运粮官一听,吓得脸色惨白。他心想:完了!所有武将都被派出,此时城中只有一些文官和两千五百名老弱残兵,根本抵挡不住司马懿的十五万精兵。

诸葛亮登上城楼,他看到魏军奔涌而来,正苦思良策,突然,羽扇从手中滑落,掉在古琴上,这时,他灵光一闪,想到了一个好主意。他下令收起所有旗子,让二三十个士兵扮成老百姓,四面城门全部打开。

这时,司马懿已经带领十五万大军临城下。但是,司马懿只看到了二三十个老百姓在放羊、扫地,诸葛亮面带微笑,悠闲自得地弹着琴,各有一童子侍立左右。只听得这琴声铮铮,如惊涛拍岸,风卷残云。司马昭提议大军直接杀进城去,而司马懿则不敢轻举妄动,认为其中必有埋伏。忽然,琴声戛然而止,司马懿大吃一惊,以为是诸葛亮发兵的信号,立刻下令退兵。

诸葛亮见大军退去,如释重负,说:“险计!险计!”文官不解,诸葛亮解释道:“司马懿知我生性谨慎,这样恐有伏兵,故而退兵。”

空城计,是诸葛亮和司马懿的心理之战,亦是一场没有硝烟的战争。

南通高等师范学校附属小学五(8)班 陈瑾清
指导老师 陈燕

南通高等师范学校附属小学
组稿老师 黄洁莉